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 ފކެޓްް ޝޓީް  – އނަހްނެނުގްެ ރހޫގުެ ލބޮީ ގރްޕޫް 

 ނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޕޫކަީ ކނޮް ބއައެް؟ސ: އަނހްެނު

އަނހްނެނުްގެ ރހޫގުެ އމެްޑީޕގީެ ޓގީެ އމަާޒުތއަް ހސާލިުކުރމުށައާި ޕާޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕކަީ 

މަގސްަދްތއަް ހސާިލުކުރމުށަް މސައަްކަތކްރުމުށައާި އމެްޑީޕގީެ އަނހްެން މމެްބަރުންގެ ބއަވިރެވިނުް މިހާރަށްވރުެ 

 ހަރަކތާތްެރިނގްެ ގްރޫޕއެް.އެ ޕޓާީގެ އިތުރުކުރމުށަް އކެުލަވލާާ 

 

 ށ؟ްސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގއަި ބައިވރެވިެވނޭީ ކނޮބްަޔަކަ

އަނހްެނުނގްެ ރޫހުގެ ލޮބީ ގރްޫޕްގއަި ކޮނމްެ އަނހްނެް މމެްބަރަކަށްވެސް  ހމަޖަެހިފައިވާޖ: ޕާޓީގެ މމެްބަރއެް ގޮތުގއަި 

 ބައިވެރިވވެނޭެ. 

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގއަި ބައިވރެވިާނވްނާީ ކނޮްބއައެް؟

އަނހްނެް  ބއަވިރެިވނާވްނާީ ޕޓާގީެ މމެްބަރއެގްޮތުގއަި ހމަޖަެހިފައިވާއަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގއަި ޖ: 

 މމެްބަރުން

 

 ސ: އަނހްެނނުް ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތަކުގއަި ބައިވރެވިމުށަް ކރުަނޖްހެޭނީ ކނޮްކމައެ؟ް

ނަނންޯޓކުރުާނީ.  ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތަކުގއަި ބައިވރެވިމުށަް އއިލުާންކުރމުުން އއިލުާންގއަވިާ ގތޮށަް

 ވމުށަް ފމޯް ފުރނާީ.ޝޮޕްތަކށަް ހޒާރިވުެ ރޖަިސޓްރްީއއެށަްފހަު އެކމަަށް ބއާވްާ ވކޯް 

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕގްެ ނމަުގއަި ކިތއަް ގރްޕޫް އނޮްނާނެތ؟ަ

 ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގެ ގތޮގުއަި އޮންނނާީ 
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)މއިީ ކނަޑއަެޅިފއަވިާ ވކަި އިންތޚިބާީ ދާއިރާތަކއެގްެ މައްޗށަް  ގރްޫޕް 24ދާއިރާ ފނެވްަރުގއަި އޮންނަ  .1

 ގރްޫޕތްކައެް(ލޮބީ އެކުލަވާލވެޭ 

ރށަު ފނެވްަރުގއަި ރަށްރށަުގއަި ކަނޑއަަޅިފއަވިާ ވކަި  އީ)މި ގްރޕޫް  173ރށަު ފނެވްަރުގއަި އޮންނަ  .2

 (ތަކއެްލބޮީ ގްރޕޫް އެކުލަވާލާ 

އަވށަު ފނެްވަރުގއަި  )މއިީ ކނަޑއަެޅިފއަވިާ ވކަި ރަށްރށައެްގއަި ގރްޫޕް 16 އަވށަު ފނެވްަރުގއަި އނޮންަ .3

 ގރްޫޕތްކައެް( އެކުލަވާލވެޭ ލޮބީ

 ލބޮީ ގްރޕޫގްެ މމެްބަރުން. ފެންވރަގުެއަނހްެނުނގްެ ރހޫގުެ ގއަމުީ ވސެް މިހުރހިާ ގްރޫޕތްކައެްގެ މމެްބރަނުްނަކީ

 

 މަސއަްކތަކްުރނާީ އބަަދުވެސް ވކަި ވކަި ގރްޫޕތްކައެް ގޮތުގއަިތ؟ަސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތއަް 

މި ގރްޫޕްތއަް އަވށަު ފެނވްރަުގއަި މަސއަކްަތކްރުާ ފަހަރުތއަް އަންނނާެ. އދަި ރށަު ފެނވްރަުގައިވސެް ޖ: ނޫން. 

މީ ފެންވަރގުެ ބޑޮު އއެް އަދި އިންތޚިާބީ ދާއިރއާއެްގެ ގތޮުގއަި މަސއަްކތަކްރުާ ފަހަރުތއަވްެސް އަންނނާެ. އަދި ގއަު

 ގްރޫޕްގެ ގތޮގުއަި މަސއަްކތަކްރުާ ފަހަރުތއަވްސެް އަންނނާެ.

 

 ސ: ބައިވރެވިނާެ ލޮބީ ގރްޕޫް ކނަޑއަޅަާނީ ކހިިނއެ؟ް

ބައިވރެވިނާެ ލޮބީ ގްރޕޫް ނިނމްނާީ އމެމެްބަރކަު ދިރއިޅުޭ އޑެްރސެް އށަް  މމެްބަރއެް ކޮނމްެ މމެބްަރެއްވެސް އެ ޖ: 

 ބިނާކށޮް.

މމެްބަރަކު ވެގނެްދނާީ އެ މމެްބަރަކު ދިރއިޅުޭ އެޑްރސެް ހުންނަ ދާއިރގާެ ނުވތަަ ރށަގުެ ނުވތަަ އަވށަގުެ ގެ އެ 

 ލޮބީ ގްރޕޫް މމެްބަރަކށަް.

ވެ މސަް ފުރހިމަަ 3ދރިއިޅުތޭާ އެގޮތުން ލޮބީގްރޫޕްގއަި މމެްބަރަކު ބއަވިރެވިާ ވަގތުު ދރއިޅުޭ އެޑްރހެކަީ އމެމެްބަރަކު 

 ވާން ޖހެނޭެ.އެޑްރެސް ކމަުގއަި ވސެް ދިރއިޅުމުަށް ގަސދްކުރުާ މަސްދުވހަު 6 ކުރއިށަް އތޮް 
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 ސ: ދިރއިޅުޭ އެޑްރސެް ބަދލަވުއެްޖެ ނމަަ ހަދނާީ ކހިިނއެ؟ް

ގްރޫޕްގއަި ލޮބީ ދާއިރާ/ރަށް/އަވށަު އެޑްރސެް ހުންނަ ބދަަލވުާ  އޑެރްސެް ބދަަލވުއެްޖެ ނމަަ ޖ: ދިރއިޅުޭ

 ބައިވެރިވނާީ 

 

 އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގއަި ބައިވރެވިމުށަް ވކަި މއުްދަތއެް އނޮްނާނެތ؟ަސ: 

ކި ހރަކަާތއެްގއަި ވަ ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގައި ބއަވިރެިވމުށަް ވކަި މއުދްަތެއް ނޯންނނާެ. ނަމަވސެް 

ރނިް ތބިި މމެްބަރުން ކމަުގައި ނިނމްދިާނެ. ވކަި މއުްދަތއެްގެ ކުލބޮީ ގްރޫޕގްެ މމެްބަރއެް ގޮތުގއަި  ބައިވެރިވވެނޭީ

 ވޯޓއެްލމުށަް.މސިާލަކށަް 

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕގްެ އިސވްރެިނންކަީ ކނޮބްއައެް؟

ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގެ އސިވްރެޔިކަީ އަނހްނެނުްގެ ރހޫގުެ ރއަސީާ. ރއަސީް ނެތއިޖްެ ހާލަތއެްގއަި 

 ގެ ލޮބީ ގރްޕޫްގެ ހިނގްާ ގަވއާދިުގއަވިާ ބނުާ ފަރތާް.އަނހްެނުންގެ ރހޫު

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތއަް ހިންގނަީ ކހިިނއެ؟ް

ޕގްެ އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕް ހިންގނާީ ގއަމުީ ފނެްވރަގުއަި އެކުލަވލާވެޭ އަނހްެނުނގްެ ރޫހުގެ ލޮބީ ގރްޫޖ: 

އިންތޚިާބީ ދއާރިާ/ރަށް/އވަށަު ފނެވްަރުގއަި އކެުލަވާލާ ލބޮީ ގރްޕޫްތއަް އަނހްނެުންގެ ރހޫގުެ  ގއަމުީ ހިންގާ ކމޮެޓނީް.

 .ން ހިނގްާ ކމޮެޓީ ހިންގާނީ އެ ގރްޫޕތްކަުގެ

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕގްެ ގއަމުީ ހިނގްާ ކމޮޓެީ އެކުލވަާ ލނަީ ކހިިނއެ؟ް

މީ ހިންގާ ކމޮެޓީގއަި ތބިޭނީ އަނހްެނުނގްެ ރހޫގުެ ރއަސީް އއާި ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްގެ ގއަު

 .މމެްބަރނުް  އެގްޒެކެޓިވް 7އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ނއަިބު ރއަީސް އއާި އަނހްެނުނގްެ ރހޫގުެ ރއަސީް އއަްޔނަކްުރއަވްާ 
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އެ ކމޮެޓއީށަް ނގްާ ކމޮެޓނީް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ލޮބީ ގރްޕޫްގެ ގއަމުީ ހިނގްާ ކމޮޓެީ އކެލުަވާލެވނޭީ ޕާޓީގެ ގއަމުީ ހި

 .ރހުުން ދިނމުުން

 

ލޮބީ އނިތްޚިާބީ ދާއިރާ ފނެްވަރގުެ ނވުތަަ ރށަު ފެނވްރަުގެ ނުވތަަ އވަށަު ފނެވްަރގުެ ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ 

 ގްރޫޕްތަކގުެ ހިނގްާ ކމޮެޓީގއަި ތބިޭނީ ކނޮްބއައެ؟ް

ގރްޫޕްތަކގުެ ހިންގާ ކމޮެޓީތަކުގއަި ތބިޭނީ ރއަީސް އަކއާި ނއަިބު ލޮބީ ދއާރިާ/ރަށު/އަވށަު ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ 

 މމެްބަރުން. 5ރއަީސް އަކއާި އެގްޒެކޓެވިް 

 

ލބޮީ ގްރޫޕތްކަގުެ ހިންގާ ކމޮެޓއީށަް މމެްބަރނުް ހމަޖައަްސަނީ ދއާރިާ/ރަށު/އވަށަު ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ 

 ކހިިނއެް؟

ލޮބީ ގރްޫޕްތަކގުެ ހިންގާ ކމޮެޓީގެ ރއަީސް އއާި ނއަިބު ރއަސީް ހޮވނަީ ށު ދއާރިާ/ރަށު/އަވަޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ 

އެ ގްރޫޕގްެ މމެްބަރުން ބއަވިރެވިާ ޖލަްސއާއެްގއަި އެ މަގމާުތކަށަް ކުރމިަތލިާ ނުވތަަ ނަނހްށުހަޅަާ ފަރާތތްކަށަް 

މްބަރނުް ހޮވނާީ ރއަސީް. ހިނގްާ އެގްޒެކޓެވިް މެ ޖަލސްާގައި ބއަިވެރވިި އެ ގރްޕޫް މމެްބަރުން ދޭ ސއިރްު ވޓޯަކުން.

 މބްަރުންނށަް ރހުނުް ދނިމުުން.ރއަސީާ އެ ކމޮެޓީގެ މެ ކމޮެޓީ އެކލުވަާލެވނޭީ އަނހްނެނުްގެ ރހޫގުެ 

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޕޫް ހިންގނާީ ކހިިނއެ؟ް

 ނީ އެ ގްރޫޕއެގްެ ހިންގާ ކމޮެޓނީް.ހިންގާ ނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްޖ: އަ

 ހިންގމުށަް އެކުލަވލާފާައިވާ ހިނގްާ ގވައާިދާ އއެްގޮތށަް. ތއަްއެ ގްރޕޫް  އެގޮތުން އެ ގރްޫޕްތއަް ހިނގްނަޖްހެޭނީ

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތއަް އުފއަދްަނީ ކޮނއްރިކަުނ؟ް
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ސޓިއީއާި އއަްޑޫ ސޓިީ އއާި  ޖ: އަނހްެނުންގެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތަކގުެ ތެރއެނިް އެނމްެ ފރުަތމަަ އެކލުވަާލަނީ މލާޭ 

 ފުވށަްމުލަކުގެ ގރްޫޕްތއަް. އއެށަފްހަު އހެެން ގރްޕޫްތއަް އކެުލވަލާމަުން ކުރއިށަް ގެންދެވނޭެ.

 

 ސ: އަނހްެނުނގްެ ރހޫުގެ ލބޮީ ގްރޫޕްތއަް އެއްފހަރަާ ނުއުފއަދްަނީ ކއީވް؟ެ

 .ޖ: އެ ގރްޕޫްތއަް އކެުލަވާލނަީ އެކމަަށް ބއާވްާ ވކޯޝްޮޕތްކަކަށަްފހަު

 

 އް:ލޮބީ ގރްޕޫްތަމާލެ ސޓިީ، އއަޑްޫ ސޓިީ އަދި ފވުށަމްުލއަް ރހޫުގެ އަނހްެނުނގްެ ތިރީގައި މިވނަީ 

 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހޅުހުެނވްރޭު  .1
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މެދހުެނވްރޭު  .2
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހެންވރޭު އުތުރު  .3
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހެންވރޭު ދެކުނު  .4
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ގލަޅޮު އތުރުު  .5
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ގލަޅޮު ދކެުނު  .6
 ލބޮީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މައްޗަނގްޅޮި އުތުރު  .7
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މާފަންނު އުތުރު  .8
 ލބޮީ ގްރޕޫް ގެ މާފަންނު ދެކުނު އަނހްެނުންގެ ރހޫު .9
 ލޮބީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މާފަންނު މެދު  .10
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މާފަންނު ހޅުަނގު  .11
 ލޮބީ ގރްޕޫް ގެ ރހޫގުެ ވިލމިާފނަންު އަނހްެނުން .12
 
 ގރްޕޫް  13  ޖމުްލަ
 

 ތއަް ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ އައްޑޫ ސޓިީ
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހޅުުދޫ  .1
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ފޭދޫ  .2
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މަރަދޫ  .3
 ލބޮީ ގްރޕޫް  އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހިތަދޫ އތުުރު .4
 ލޮބީ ގރްޕޫް  އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހިތަދޫ މދެު .5
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 ލބޮީ ގްރޕޫް  އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހިތަދޫ ދކެުނު .6
 ލޮބީ ގރްޕޫް  ނުންގެ ރހޫގުެ އައްޑޫ މދީޫ އަނހްެ .7
 ގރްޕޫް  7ޖމުްލަ: 

 
 އް ލޮބީ ގރްޕޫްތައަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ފުވއަމްުލއަް 

 ލޮބީ ގރްޕޫް ދަނޑމިގަު އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ  .1
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ދިގުވނާޑްު  .2
 ލޮބީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ހދޯަނޑު  .3
 ލޮބީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މާދަނޑު  .4
 ލޮބީ ގރްޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ މިސްކިތމުގަު  .5
 ލޮބީ ގްރޕޫް މލާެގަން އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ  .6
 ލބޮީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ފުނޑާު  .7
 ލޮބީ ގްރޕޫް އަނހްެނުންގެ ރހޫގުެ ދޫޑިގނަް  .8
 ގްރޕޫް  8ޖމުްލަ 

 


